



PREUREĐENJE ZGRADE NEKADAŠNJE ŠKOLE

Ljekarna u prizemlju nekadašnje škole



Dugo se vremena tražio pravi sadržaj i namjena za zgradu stare škole u središtu Brtonigle. Zgrada je velika, a za njeno temeljito preuređenje potrebno je mnogo sredstava. Ideja je bilo nekoliko, a sada je jasno da će u prizemlju nekadašnje školske zgrade biti otvorena ljekarna.

Po dobivanju građevinske dozvole, početkom ožujka 2014. godine započeli su radovi na uređenju prostora buduće ljekarne. Taj je prostor u zakupu mag. pharm. Barbare Halužan. S njom je Općina Brtonigla sklopila ugovor o korištenju

novog prostora. Radove na preuređenju prostora izvodi Trio inženjering Buje. Očekivani završetak radova je krajem svibnja, odnosno početkom lipnja.



Uređenje ljekarne dio je ukupne prenamjene objekta stare škole u stambeno - poslovni objekt.



UREĐENJE PROMETNICA BLIZU AKVAPARKA

Počinje gradnja rotora

Početkom ožujka započela je gradnja kružnog raskrižja na križanju državne ceste D301 i spoja na Istarski ipsilon (čvor Nova Vas). Ovom gradnjom riješit će se prometna regulacija za potrebe poslovne zone Štrpe i za potrebe budućeg akvaparka koji će svoja vrata građanima otvoriti početkom lipnja. Uz prometno rješenje, ovim radovima obuhvaćena je i prateća infrastruktura u pojasu ceste (javna rasvjeta, telekomunikacije, oborinska odvodnja, tlačni cjevovod kanalizacije za zonu Štrpe...)

Investitor gradnje navedenog kružnog raskrižja su Hrvatske ceste Zagreb, dok radove izvod poduzeće Cesta Pula.



U radovima na novom prometnom rotoru sudjeluju još i Istarski vodovod Buzet u djelu koji se odnosi na gradnju vodovodne mreže, dok struju na tom dijelu izvodi HEP ODS, Elektra Zagreb.

Očekivani završetak radova je početak lipnja.



Uvoz sadnica maslina i loznih cijepova

Razvojna agencija Brtonigla organizirala je uvoz sadnica maslina i loznih cijepova za potrebe poljoprivrednika. Iz Pescie je posljednjeg dana veljače uvezeno 1035 sadnica maslina, dok je 9795 loznih cijepova uvezeno nešto kasnije iz Rausceda.